

上有无人机随时抓拍

高速上开车 您不要有侥幸心理

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 6月21日下午，市交警支队高速交警无人机小分队在大广高速南向北2047公里处，抓拍到一辆客车在此违法停车上下人。据了解，这是无人机在我市首次抓拍客车违法行为。

当日16时35分，市交警支队高速交警在大广高速南向北2047公里处发现路边有5名行人在等车。高速交警对行人进行了驱离。高速交警离开后，将无人机悬停在行人等车前500米处，对路段进行监控。16时

42分，高速交警通过视频信号反馈发现被驱离的行人返回高速。1分钟后，一辆客车停在旁边，4名行人迅速上车，另一名行人随后离去。从客车停车到行人上车前后不到半分钟时间，整个过程全部被无人机抓拍下来。

6月22日，市交警支队高速交警将该客车的违法行为录入违法系统并抄告有关部门。

高速交警提醒广大司机朋友，我市已启用无人机抓拍各类高速违法行为，行经周口高速要遵章守法，不要抱有侥幸心理。

考驾照 您千万要自己考

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月22日，周口晚报记者从市交警支队驾驶员考试中心获悉，个别考生为了通过考试，竟找人替考，结果被当场抓获。

6月8日和6月12日，在科目三安全文明常识中心考场，郭某和马某利用长相相似，分别替徐某、马某考试，结果均被当场抓获。周口晚报记者了解到，考生进

入考场需要输入指纹等信息，因此，郭某和马某未能得逞。

6月18日，在科目三道路驾驶技能中原油考场上，乔某伪造临时身份证替师某考试被当场抓获。对于被替考人员，市交警支队驾驶员考试中心按照公安部第139号令，作出取消所有科目考试成绩，并且一年内不得报考驾照的处罚。

据了解，今年以来，市交警支队驾驶员考试中心已抓获11名替考违法嫌疑人。



留守儿童跪谢爷奶

6月20日，商水县邓城镇留守儿童幼儿园举行一场特殊的毕业典礼，60名留守儿童跪谢爷爷和奶奶的照顾，不少家长感动得落泪。

晚报记者 马治卫 摄 线索提供 华兵

文物保护单位诠释厚重周口



弦歌台

弦歌台位于淮阳县城西南隅湖中岛上，又名厄台，是纪念孔子陈蔡绝粮的古建筑群。弦歌台高约4米，平面呈长方形。

弦歌台坐北向南，三进院落。台上建筑有山门、二门、正殿、弦歌书院，以及厢房74间，均为清代所建。山门面阔3间，硬山，绿琉璃瓦覆顶，檐下置单翘品字形砖雕斗拱，3个拱券门，门楣上嵌清康熙五十一年（1711年）“弦歌台”3字石质匾额。

周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理



白塔寺遗址

该遗址位于商水县东南17公里平店乡闻寨行政村白塔寺北青龙河和孙凹沟河的交汇处。宋代时在此建有白塔寺，民国时期尚存清代建筑。民国初年，袁世凯家族认为此地为风水宝地，故辟为墓地。墓地埋葬有袁世凯祖母杨太夫人和袁世凯叔父袁保基、袁保信、袁保敬、袁登三等人。“文革”期间，墓被平掉，碑楼被拆除。原有石碑6通，今存5通，均为青石质。5通石碑后置于东200米的郑庄桥上，碑首皆残。